11Iro

HUmsa: Visamos Oner
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.02.2009 07:55:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.02.2009 11:11:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75893/answer/75900




YBaxaemnir Oner! Ananu3a [11IP,cnaHHBIM Ha GOHEe aHTUOMOTUKOB, HEMH(pOPMATHBEH. JleueHue
Hea(pPEKTHUBHO, T. K. He BEISICHEHA IIPHYKHA XKXKeHUS B ypeTpe. OT 3TOr0 3aBUCUT JajibHeNIIas
TaKTHKa. [IoaToMy BaM Hago cmaTh aHaNIM3kl Ha YPOTreHUTAIbHYI0 HHOEKITNIO (XTTaMUONHY,
TPUXOMOHA/BI, TapAHEePENIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU[HI, Ypearyia3Mhl) - uepe3 3-4 Hefenu I0cye
TIOCJIeHEr0 IpreMa aHTUOMOTHUKOB; 00N aHAIU3 MOYH; ITOCEB MOYHX Ha QJIOpY U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MoxKHO OymeT Ha3HAUUTh afeKBaTHOe JiedeHue
(ecnu HeoOxomuMO). Yoaumn.



